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Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire 
 

Du 27/10/2023 
 
 
 

**************** 
 

L’Assemblée Générale Ordinaire avait lieu cette année  
Au FORUM Armand PEUGEOT 

45 Rue Jean Pierre Timbaud 
78300 POISSY 

 
 

***************** 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 

*************** 
 
 
 
 
1 – QUORUM 
 

Comme inscrit dans nos Statuts, « TITRE IX – Assemblée Générale – Article 32 » 
pour être valable, les votes ont rassemblé la majorité des votants présents à la réunion. 

 
 

L’Assemblée Générale Ordinaire a commencé à 10 heures 15 
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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 

**************** 
 
1/ La Communication du Président 

 
Présentée par notre Président André COMMUNOD, celle-ci sera reprise et commentée 
dans la rubrique « Le mot du Président » du bulletin trimestriel de décembre 2023 et 
figure sur notre site. 

 
Ouverture de l’Assemblée Générale Ordinaire à 10h15 

 
Aucune question écrite n’ayant été adressée, le Président rappelle l’ordre du jour : 

 Accueil et communication du Président 
 Ouverture de l’Assemblée Générale par le Président 
 Rapport moral par le président A. COMMUNOD 
 Compte rendu du rapport financier par la trésorière Mme M.P. 

CAVAILLES 
 Lecture du rapport des Membres de la Commission de Contrôle par 

Mme Annick RAUCY & M. Yannick MEYER. 
 Réélection des membres sortants du Conseil d’Administration pour 2 

ans : Mmes Marie-Pierre CAVAILLES, Colette MUYLAERT, Nicole 
TRICHARD et Mrs Jean-Marc BONICI, Xavier COMMUNEAU, 
André MEYROU. Démission de Ramon NIRONI (Secrétaire). 
 
Fonctions non reconduites : Présidence (A. COMMUNOD), Vice-
présidence (A. MEYROU) et trésorerie (M.P. CAVAILLES). Ces 
fonctions seront reprises lors d’un vote du CA, juste après l’Assemblée 
Générale Ordinaire.    
 
Election de quatre nouveaux membres assesseurs en attendant 
l’attribution d’une mission : Mmes Sophie DELILLE et Nadine 
GAILLARD, Mrs Philippe MASSON et Patrick WILLIART.  Le 
nombre de membre du CA passe de 15 à 19. 
 

 Etat d’avancement des projets d’activités pour l’année 2023/24 
Intervenants :   - pour les « Visites Conférences » 

P. SIADOUS / C. MUYLAERT 
- pour les « Sorties de la journée »  
N. TRICHARD 
- Pour les « Voyages »  
J.M. BONICI 

 Synergie Amicale / CSE du Centre Expertise Métiers Régions  
P. POTEY 

 Intervention de Mme M. LEBIGRE Directrice du CEMR Poissy  
 Vie du groupe   
 Intervention L. BARRIA & G. CHAPUIS pour VCG IAR 2023 
 Fin de la séance à 12h45 
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2/ Rapport moral du Président 
 

La présentation de notre président concernait la gestion de nos adhérents avec une 
baisse importante de leur nombre durant la période Covid puis, une très légère 
augmentation des effectifs depuis 2022, tout en restant à un niveau relativement faible. 
Cela se traduit aussi par une augmentation de l’âge moyen, 21 de nos adhérents ayant 
aujourd’hui 90 ans ou plus. 
 
Le second point concernait la faible participation aux voyages organisés par notre 
amicale et, en conséquence, l’abandon de certains voyages pour cause d’un nombre  
trop faible de participants. Une première solution proposée consiste à faire davantage 
appel à nos proches, nos amis, notre famille, même en dehors des adhérents. D’autres 
pistes restent à étudier, notamment sur la base d’un questionnaire afin de mieux cerner  
les attentes.   
 
En conclusion, nous devons renforcer notre mission d’accueil et de réponse aux 
souhaits de nos adhérents. 
 
3/ Compte rendu du rapport financier par la Trésorière : 

       (Rapport mis à la disposition des adhérents en séance) 
 

Ce rapport a fait l’objet d’une présentation détaillée par notre Trésorière Mme M.P. 
CAVAILLES. 
 
Ces comptes sont vérifiables avec les documents à POISSY. 
 
4/ Lecture du rapport des Membres de la Commission de Contrôle 

 
Mr. Y. MEYER a fait la lecture du « Rapport Général de la Commission de Contrôle » 
à laquelle il participe avec Mme A. RAUCY. 
 
Ce rapport certifie la régularité et la sincérité des comptes présentés. 
 
Quitus de gestion est donné à notre Trésorière pour l’exercice écoulé, ainsi qu’au 
rapport de la Commission de contrôle. 
A l’unanimité des membres présents à l’AGO, les Membres de la Commission de 
contrôle sont reconduits dans leur fonction.  
 
 
5/ Election des membres du Conseil d’Administration : 

 
Membres sortants et se représentant au Conseil d’Administration : 
 
Mmes C. MUYLAERT, N. TRICHARD et Mrs J.M. BONICI, X. COMMUNEAU 
Les quatre membres sortants ci-dessus sont réélus à l’unanimité. 
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Deux Membres sortants ne se représentent pas au Conseil d’Administration : 
Mme CAVAILLES, Mr. A. MEYROU. 
 
Un Membre sortant : R. NIRONI démissionne en tant que membre du CA. 
 
Election de quatre nouveaux membres : Mmes Nadine GAILLARD & Sophie 
DELILLE, Mrs Philippe MASSON & Patrick WILLIART. 
Tous quatre élus à l’unanimité. 
 
3 fonctions du CA sont non renouvelées : Présidence, vice-présidence et secrétariat 
général.  
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6/ Composition du nouveau Conseil d’Administration  
A l’issue de la réunion du CA du 27/10/2023 après l’assemblée générale ordinaire. 

 
Président    Jean-Marc  BONICI 
 
Vice-Présidents    Xavier   COMMUNEAU 

Nicole   TRICHARD 
Pierrette SIADOUS 

 
Secrétaire    Patrick  WILLIART 
Secrétaire Adjointe  Nadine  GAILLARD 

Pierrette SIADOUS 
 
Trésorière    Carmen   SANCHEZ 
Trésorière Adjointe  Sophie   DELILLE 
     
 
Assesseurs    Catherine MATHIEU- LEREBOURS 
    Bernard   BASQUIN 
    Philippe  MASSON 
     
 

 
 

La composition du Conseil d’Administration est votée à l’unanimité. 
 
 

*************** 
 

Clôture de l’Assemblée Générale Ordinaire : 12h45 
 

 
**************** 

 
 
 
 
 
 
 
Le Président : Jean Marc BONICI   Le Secrétaire : Patrick WILLIART 
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